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Συστήνεται Ταμείο Ανακούφισης Πυροπαθών της 
Ελλάδος από την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αμερικής
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. 
Ελπιδοφόρου, η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αμερικής ανακοινώνει τη 
σύσταση Ταμείου Ανακούφισης Πυροπαθών της Ελλάδος, σε 
μια προσπάθεια να συνδράμει τις περιοχές της Αττικής που 
επλήγησαν από τις καταστροφικές πυρκαγιές στις αρχές του 
Αυγούστου. Στην εκστρατεία αυτή θα συμμετάσχει και η 
Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυριών, η οποία έχει ήδη εγκρίνει 
δωρεά ύψους 50.000 δολάρια.
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Ανακοινώνοντας τη σύσταση του Ταμείου Πυροπαθών της Ελλάδος, ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος δήλωσε: «Καλούμε για 
άλλη μια φορά τους πιστούς μας, τις ενορίες μας και τα ιδρύματά μας να 
βοηθήσουν στην ανακούφιση του πόνου των αδελφών μας στην Ελλάδα. 
Εν αναμονή της πλήρους καταγραφής των αναγκών, θέλω να ανακοινώσω 
ότι η Ιερά Αρχιεπισκοπή μας θα χρηματοδοτήσει την αναστήλωση της 
Ιερά Μονής Παναγίας Άξιον Εστί στον Βαρνάβα Αττικής, δίνοντας έτσι τη 
δυνατότητα στην ιστορική αυτή Μονή της Ι. Αρχιεπισκοπής Αθηνών να 
συνεχίσει την πνευματική προσφορά της στην τοπική Εκκλησία για 
πολλά χρόνια ακόμη χρόνια».

Σε πρώτη φάση, αντιπροσωπεία αποτελούμενη από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο 
Ναζιανζού κ. Αθηναγόρα, Αρχιγραμματέα της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου, την 
κυρία Elaine Allen, Ταμία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής και την κυρία Ανίτα 
Καρταλοπούλου, Α’ Αντιπρόεδρο της Εθνικής Φιλοπτώχου Αδελφότητος Κυριών θα 
επισκεφθεί τις πληγείσες περιοχές από τη Δευτέρα 26 έως την Πέμπτη 29 
Αυγούστου 2024. Η κυρία Allen και η κυρία Καρταλοπούλου συμμετείχαν και σε 
αντιπροσωπεία που είχε επισκεφθεί την Εύβοια, μία περιοχή που επλήγη σοβαρά 
από τις πυρκαγιές του 2021, είχε δει από κοντά το μέγεθος της καταστροφής, είχε 
συναντηθεί με άτομα που υπέστησαν ζημίες και είχε καταγράψει τις επείγουσες 
ανάγκες.

Στηρίζοντας έμπρακτα την περιοχή της Εύβοιας που επλήγη από τις πυρκαγιές 
του 2021, η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αμερικής, σε συνεργασία με την Εθνική Φιλόπτωχο 
Αδελφότητα Κυριών είχε ξεκινήσει μια εκστρατεία συγκέντρωσης χρημάτων σε 
όλη τη χώρα, η οποία είχε προσφέρει άμεση ανακούφιση στον πυρόπληκτο 
πληθυσμό της Εύβοιας.

Συνάντηση με Αρχιεπίσκοπο Αθηνών

Η ανωτέρω αντιπροσωπεία της Ιεράς Αρχιεπισκοπής θα συναντηθεί με τον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών κ.κ. Ιερώνυμο, προκειμένου να ενημερωθεί για 
την έκταση της καταστροφής στην περιοχή της δικαιοδοσίας του, να ιεραρχήσει 
τις ανάγκες, να εντοπίσει πηγές χρηματοδότησης και να οργανώσει ένα πλήρες 
σχέδιο στήριξης. Η αντιπροσωπεία θα επισκεφθεί, επίσης, την Ιερά Μονή 
Παναγίας Άξιον Εστί στο Βαρνάβα Αττικής, η οποία υπέστη ζημιές. Η 
συγκεκριμένη Ιερά Μονή αποτελεί ιερό προσκύνημα ιστορικής σημασίας για την 
Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών, καθώς φιλοξενεί πολύτιμα εκκλησιαστικά κειμήλια. 
Ακολουθώντας την πρακτική προηγούμενων εκστρατειών στήριξης πυροπαθών, η 
Ιερά Αρχιεπισκοπή θα ελαχιστοποιήσει το διοικητικό κόστος, ώστε τα κονδύλια 
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που θα συγκεντρωθούν να διατεθούν στο σύνολό τους στην πληγείσα από τις 
πυρκαγιές περιοχή.

Επίσκεψη σε Κέντρα Υγείας

Κατά τη διάρκεια της παραμονής της στην Ελλάδα, η αντιπροσωπεία θα μεταβεί, 
επίσης, στη βόρεια Εύβοια, για να επισκεφθεί τα Κέντρα Υγείας στο Μαντούδι 
και την Ιστιαία, τα οποία χάρη στην εκστρατεία συγκέντρωσης χρημάτων του 
2021 εμπλουτίστηκαν με ιατρικό εξοπλισμό και δύο ασθενοφόρα. Η αντιπροσωπεία 
θα επισκεφθεί ακόμη το έργο αποκατάστασης της καταστραφείσης υδρεύσεως της 
Ι. Μονής του Αγίου Νικολάου στο Γαλατάκι, το οποίο χρηματοδοτήθηκε το 2021. Η 
εκστρατεία που πραγματοποιήσαμε το 2021 είχε ως αποτέλεσμα τη συγκέντρωση 
περισσοτέρων από 1,1 εκατομμυρίων δολαρίων, τα οποία έχουν διανεμηθεί 
απευθείας σε άτομα και επιχειρήσεις που επλήγησαν, σε κέντρα υγειονομικής 
περίθαλψης, καθώς και στην αναφερθείσα Ι. Μ. του Αγ. Νικολάου στο Γαλατάκι.

 

Για να κάνετε δωρεά στο Ταμείο Ανακούφισης Πυροπαθών της Ελλάδος, πατήστε 
ΕΔΩ.
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